
Umfrage: Wie denken Sie über
telemedizinische Angebote?
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Telemedizinische Anwendungen sind Spielerei, die in der Praxis nur Arbeit 
machen.
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Umfrage: Wie denken Sie über
telemedizinische Angebote?
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Telemedizinische Anwendungen werden in fünf Jahren in jeder Hausarztpraxis 
Realität sein.
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Wir haben in der Praxis erste Erfahrungen gesammelt, z. B. mit Vide-
osprechstunden.
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Ich würde als Patient gerne telemedizinische Angebote nutzen.
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Ich würde auch mit einem Tele-Rucksack Hausbesuche für die Praxis machen.
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